

<b>NED. – 1.12.</b> <b>1. ADVENTNA NEDELJA</b> <b>Nedelja Karitas</b>		7.00 češčenje 7.30 Za vse župljane - žive in rajne 10.00 Za +Rudolfa Zadobovška –oblet. <i>Predstavitve prvoobhajancev</i>
<b>PON. - 2.12.</b> Vivijana, mučenka		17.00 V čast Svetemu Duhu <b>V adventu vsak dan »zornice«</b> <b>Ta teden priprava na praznik-8.12.</b>
<b>TOR. - 3.12.</b> Frančišek Ksaver, duhovnik		17.00 Za +(Vero) in vse Vovkove <i>Slavljenje - Bog je Ljubezen</i>
<b>SRE. - 4.12</b> Janez Damaščan, duhovnik, cerkveni učitelj		17.00 Za +Andreja (god) in Amalijo Urankar
<b>ČET. - 5.12.</b> prvi čet. Krispina (Pina), muč.		7.30 Za vse verne rajne <i>Molitev za duhovne poklice</i>
<b>PET. - 6.12. prvi petek</b> Nikolaj (Miklavž), škof		17.00 Za +Anico Košenina –oblet. <i>Litanije Jezusovega srca</i>
<b>SOB. - 7.12.</b> prva sob. Ambrozij (Ambrož), škof, cerkveni učitelj		17.00 Za +starše Jernejc in sorodnike <i>Litanije Matere Božje</i>
<b>NED. – 8.12.</b> <b>Brezmadežno spočetje Device Marije</b> Makarij, mučenec		7.00 češčenje 7.30 Za vse župljane - žive in rajne 10.00 Za +Francija Turka –oblet.

**V tem tednu:** prvi četrtek, prvi petek, prva sobota. Vabljeni k bogoslužju.

**Miklavževanje** glejte na predhodni strani.

**Srečanja** v Domu srečanj po nedeljskih sv. mašah se bodo začela prihodnjo -2. adventno nedeljo. Danes bo zaradi prometa z venčki okrnjeno.

**Dežurni ministranti:** Manca Glušič in Lucija Tiselj Dobnik, ostali dobrodošli  
**Bralci v ned.:** I. Tilen Hadolin, Magda Šalomon II. Petra Basle, Marija Rančigaj  
**Urejanje in krašenje cerkve:** Trnava



# ŽUPNIJA IN DOM

1.12.2024 1. ADVENTNA NED. Štev. 49 Leto XXVI

## BESEDA ŽIVEGA BOGA

Tisti čas je Jezus rekel svojim učencem: »Znamenja bodo na soncu, luni in zvezdah. Na zemlji bo stiska med narodi v zmedu zaradi bučanja morja in valov. Ljudje bodo ginili od strahu in pričakovanja tega, kar bo prišlo nad ves svet, kajti nebeške sile se bodo majale. In tedaj bodo videli Sina človekovega priti na oblaku z močjo in veliko slavo. Ko se bo to začelo dogajati, se vzravajte in dvignite glave, kajti vaše odrešenje se približuje.«



(Lk 21,25–37)

## B E S E D A O B E S E D I

»ZATO ČUJTE IN VSAK ČAS MOLITE« Lk 21,25–28.34–36

Čujte! Tole opozorilo mi ne zveni prav nič ljubeče. Kot da Jezus ne ve, da nam trde besede ne ugajajo. Ali biti čuječ pomeni, da svoje in naše začasnosti in nestalnosti nikdar ne izgubim iz zavesti? Ali pa čuječnost pomeni s strahom pričakovati prihod gospoda, ki bo vsekakor prišel in bo svoje služabnike glede na njihovo vedenje nagradil ali kaznoval? Ne eno ne drugo ni evangeljsko. Evangeljska čuječnost je povezana z nečim drugim. Temelji na izkustvu vere. Temelji na življenju iz Božje obljube, ki se je dotaknila srca. Ni na prvem mestu napor naše čuječnosti, ampak zaznavanje, da je Bog zvest svoji zavezi z vsakim izmed nas. Čuječnost je mogoča samo zaradi Božjega kraljestva, ki je prišlo k nam. Čuječi smo lahko zato, ker nam je Bog blizu. V Jezusu se je Božja bližina do nas dopolnila in se nenehno dopolnjuje. On nam daje čutiti Božjo brezpogojno zavezo. V Njegovi bližini je vir moči za našo čuječnost. On postane zaklad tvojega in mojega srca. V njem se osredotočijo Božje obljube in naša hrepenenja. Čuječnost je napor in prizadevanje, da se srce ne oddalji od resnice, od Njega. Bog bo prišel, kot dober gospodar in ljubeč oče hkrati. Trd in nežen, odločen in potrpežljiv. Saj takega si v globini vsi želimo. Vprašanje pa je ali v nas obstaja neko hrepenenje, da pride dobri oče, da nas obišče. Ves adventni čas bo govoril o njegovem veselem prihodu. Da, veselem, a tudi nepredvidljivem. Nepredvidljivost je vsekakor tudi del našega vsakdana. A zato imamo na voljo tudi molitev. Z njo bomo lažje prebrodili tudi tisto, kar je nepredvidljivo in lažje ostali čuječi. A v teh adventnih dneh se vendarle ustavimo in osredotočimo na pričakovanje veselega! Je v nas sploh pristno hrepenenje po tem, da prihaja nekaj lepega?

Po: E. Mozetič

## 1. ADVENTNA NEDELJA - Nedelja Karitas

### ADVENTNA PROŠNJA



Gospod, naš Bog, naj zasveti tvoja luč v naših srcih in v naših domovih, da bomo odprli oči drug za drugega; da bomo premagali vse, kar nas ločuje; da bomo drug drugemu govorili besede miru in gradili poti, po katerih prihajaš k nam. Naj zasveti tvoja luč v naših srcih: da se solze žalosti spremenijo v nasmeh, da žalujoči zaplešejo, da razočarani spet začnejo verovati v ljubezen, da osamljeni začutijo prijateljski objem, da si sprti podajo roke v veselju odrešenja. Daj, da vsi ljudje doživijo tvoje zveličanje!

E. Beck

Dobri Bog, v adventnem času pričakujemo prihod tvojega Sina. Njegov prihod pričakujemo vsak trenutek, ko bo potrkal na vrata našega srca, da bi jih odprl za tvojo Ljubezen. In pričakujemo njegov prihod ob koncu sveta, ko bo vse napolnil s svojim odrešenjem. Pričakujemo tistega, ki prihaja, in vendar vemo, da je že pri nas. Prosimo, da Jezus pride k nam in tako končno dospemo do sebe. Pogosto namreč nismo s seboj, z mislimi smo nekje povsem drugje. Naj ta advent za nas postane blagoslovljen čas – čas, ko dospemo do sebe in do tega trenutka. Naj se po pričakovanju tvojega Sina naše srce na široko odpre, da bo lahko zares vstopil.

(Po: A. Grün, Božična knjiga)

Gospod prihaja v tvoje srce, v moje srce, v naše srce, da se prenovimo, ker moramo obnavljati svojo ljubezen, svoje prepričanje, svojo vero in naše upanje. In danes tudi pomislimo na dobroto, ker, ko verujemo v Boga, moramo tudi verjeti v sočloveka. In Karitas nas to nedeljo vabi, da sodelujemo, da tudi nekaj od svojega damo prostovoljno, z veseljem, z ljubeznijo za tiste, ki nimajo nič in ki živijo s tako skromnimi stvarmi, da se sploh sprašujemo, a človek lahko živi s tako majhnimi stvarmi. Torej, bratje in sestre, v tem adventnem času te Bog pričakuje. Jezus prihaja k tebi, trka na tvoja vrata, na moja vrata, odprimo mu naša vrata in pomagajmo vsakemu človeku, ki je v stiski, ki je v skrajni revščini.

Pedro Opeka

## Naslovljeno na vas.

### MIKLAVŽ PRIHAJA!

V četrtek, 5. decembra - v Šentrupert in na Gomilsko

### DRAGI OTROCI,

na večer pred Miklavževim godom bo srečanje z vašim prijateljem Miklavžem, ki vas želi razveseliti.

Š s spremstvom se bo na kočiji pripeljal k cerkvi v Šentrupertu, kjer se bo ob 15,30 uri srečal z vami in vam kaj vzpodbudnega povedal in razdelil darilca.

Drugo srečanje z Miklavžem pa bo ob 16,30 uri v župnijski cerkvi na Gomilskem.



Na obeh srečanjih vas bo nagovoril in pokazal darežljivost: darilce bo imel za vsakega otroka od najmlajših do 5. razreda. Na srečanje pa ste vabljeni tudi večji otroci; a mlajše, prosim, spremljajte starši.

Otroci boste imeli priložnost pokazati, kako lepo znate moliti in mu lahko povedati, da srčno želite biti vedno boljši.

(Vnaprej: Bog pa povrni vsem, ki boste Miklavža podprli s svojim darom - v župnijski cerkvi ga lahko oddate v nabiralnik za Karitas, pa tudi v Šentrupertu bo priložnost za vašo dobroto.)

Župnijska Karitas pa vas vabi, da za Miklavžev koš prispevate domače piškote—do srede.

**Obvestilo:** v župnišču (nekaj tudi v cerkvi) so Marijanski koledarji, Družinske pratike, Sveta pisma in še nekaj drugih knjig katoliških založb. Posebej za Miklavža je na razpolago nekaj zelo primernih knjižnih daril za otroke, pa tudi revija Mavrica.

Bodimo tudi mi »Miklavži«! S svojo dobrotin darežljivostjo vsaj koga razveselimo!

Leto se izteka. Na polici v cerkvi je že na voljo Družinska pratika (7.90 eur), Marijanski koledar z žepnim koledarčkom (3.30 eur),

Na razpolago je tudi knjiga ZMAGOVITA LJUBEZEN, Karla Gržana o Izidorju Završniku prva izdaja je že nekaj časa pošla, zdaj pa jo je Založba Ognjišča ponatisnila z dopolnilom.

»Dajte in se vam bo dalo.« Tako nam zagotavlja Jezus